

കോവിഡ് 19 - ഭരണ ദ്രാകരചടങ്ങു ത്താൽ

കോവിഡ് 19 എന്ന രോഗം നമ്മെ അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ തടവറയിലാക്കിയിരിക്കുന്നു. ഇത്തിരിയില്ലാത്ത ഈ വൈറസിന് മുന്നിൽ ലോകം നിൽപ്പലമായിരിക്കുന്നു. രോഗത്തെ പെട്ടെന്ന് മാറ്റിയാൽ വഴിയുണ്ടാകുമെന്ന് വിശ്വസിക്കുകയാണ് ലോകമെങ്ങുമുള്ള ആളുകൾ. ഇപ്പോഴാണ് നമ്മുടെ പരിസരത്തെ കുറിച്ചും ശുചിത്വത്തെക്കുറിച്ചും, പ്രതിരോധശേഷി നേടേണ്ടതിനെക്കുറിച്ചും ഭരണ ആലോചിക്കുന്നത്.

ശുചിത്വത്തിന്റെ ബാലപാഠങ്ങൾ ക്ലാസ് മുറിയിൽ നിന്നും നേടിയെടുക്കുകയും അത് കൃത്യമായി പാലിക്കാൻ നമ്മുടെ സാധിച്ചിട്ടില്ല. വ്യക്തിശുചിത്വത്തെക്കുറിച്ചും, പരിസരശുചിത്വത്തെക്കുറിച്ചും പാഠഭാഗങ്ങളിൽ നമ്മൾ പഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പെട്ടെന്നു പഠിക്കൽക്ക് വേണ്ടി മാത്രം പഠിക്കുന്ന ഐക്യനിലകാലം. ക്ലാസ് മുറികളും, സ്കൂൾ പരിസരവും വൃത്തിയാക്കി സമൂഹത്തിനുമെന്തെങ്കിലും അധ്വാനങ്ങൾ ചെയ്ത പഠിക്കാലും

നമ്മൾ അനുസരിച്ചിട്ടേയില്ലാ വിരുന്നു. കിടക്കുന്ന മുറിയും, വീടും പരിസരവും വൃത്തിയാക്കി കിടന്നു എന്നൊക്കെ അമ്മ പറഞ്ഞതും അത്രയൊന്നും ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടില്ലാ വിരുന്നു എന്നാൽ ഇന്ന് സ്ഥിതിയാകെ മാറി. കേട്ടുകാര്യങ്ങളും, പഠിച്ചുകാര്യങ്ങളും പൊടിതട്ടിയെടുക്കേണ്ടി വന്നു കൊണ്ടൊക്കെ പ്രതിഭാധികാർ ഈ കോവിഡ് കാലത്ത് പരിസരം വൃത്തിയാക്കിയും, വ്യക്തിഗത ചിത്രം പാലിയും ഹിജാബും നല്ല കുട്ടികളായി. പുറത്ത് പോയിട്ട് വന്നാലുടൻ തന്നെ കൈകൾ കഴുകുന്നു, പുറത്തിറങ്ങുമ്പോൾ മാസ്ക് ധരിക്കുന്നു. പുറത്ത് കട്ടം കട്ടിയിട്ട് നിൽക്കുന്നില്ല കടകളിൽ നിന്നും സാധനം പാങ്ങാൻ നിൽക്കുന്നത് പോലും അകലം പാലിച്ചാണ്. വാഹനങ്ങൾ അധികമായി നിരത്തിലിറങ്ങുന്നില്ല അതിനാൽ വെട്ടുരലി നീകരണം ഇല്ല പൊതുസ്ഥലത്ത് കുപ്പുനിയ്ക്കും. തുറന്നുമ്പോഴും, ചുവർ കുമ്പോഴും മുഖം പൊക്കുന്നു. പരിസരങ്ങളിലേക്ക് മാലിന്യം വലിച്ചെടുക്കുന്നില്ല. ഇങ്ങനെ പഠിച്ചതും കേട്ടിട്ടുള്ളതും മാർഗ്ഗരീതികൾ പഠിക്കാൻ ഈ കോവിഡ് കാലത്ത് നമുക്ക്

നടപ്പിലാക്കാൻ സാധിച്ചു. ഇവയെല്ലാം
 ഉനിയും തുടർന്ന് കൊണ്ട് പൊതു
 പറ്റി. ഇങ്ങനെയുള്ള മഹാമാരികൾ
 വന്നാലേ പ്രകൃതിയെ സ്നേഹിക്കാനും
 ശുചിത്വം പാലിക്കാനും നമ്മൾ തുടങ്ങുക
 എന്നുള്ള അർത്ഥം മാറേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.
 പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണവും, ശുചിത്വ
 പദ്ധതിയും കൂടിക്കൂടെ നമ്മുടെ
 കടമകളാണെന്ന് നമ്മൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞിരിക്കു
 ന്നു അതിനാൽ നല്ലൊരു നാളെ
 വാർത്തകളാകാൻ ശുചിത്വപദ്ധതികളുള്ള
 നല്ല പൗരൻ മാറാൻ നമുക്ക് വളരാം

ജെഫിൻ ജോസ് ജോളി

ക്ലാസ് V

ഗവ.വി.പി.എസ്

കണ്ടിയൂർ